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Асоціація правників України (далі – Асоціація, АПУ) висловлює свою повагу та 

звертається з приводу наступного.  

АПУ є всеукраїнською неурядовою організацією. З моменту свого заснування у 

2002 році, головною метою АПУ є зміцнення верховенства права в Україні, сприяння 

захисту прав людини та розвитку юридичної професії. Асоціація об’єднує понад 7000 

членів різних юридичних спеціальностей, має 23 регіональних відділення та 

28 профільних комітетів.  

Наша організація завжди готова до відкритого діалогу з органами державної влади, 

уважно слідкує за законодавчими ініціативами Верховної Ради України і підтримує 

новації, які спрямовані на стимулювання росту економіки країни та підвищення рівня 

інвестиційної привабливості бізнесу. 

У цьому листі звертаємося до вас з проханням прискорити вирішення питання щодо 

звільнення від оподаткування податком на додану вартість (далі – ПДВ) та ввізним 

митом імпортного електрообладнання, у тому числі для потреб «зеленої» енергетики.  

Кабінет Міністрів України та Верховна Рада України готують відповідний законопроєкт, 

і ми висловлюємо підтримку цій важливій ініціативі. Протягом двох місяців ведуться 

обговорення необхідності прийняття відповідних заходів для забезпечення енергетичної 

безпеки нашої держави в умовах воєнного стану. Зокрема, це питання було предметом 

обговорення під час засідань профільних комітетів Верховної Ради України, а також 

обговорювалося на засіданнях Кабінету Міністрів України. Незважаючи на численні 

обговорення та звернення, питання досі остаточно не вирішено. Це викликає 

занепокоєння, оскільки потрібно вчасно підготуватися до наступного осінньо-зимового 

періоду та впровадити потрібні український енергетиці інструменти.  



 

 

Сучасний стан енергосистеми України, зокрема нестача традиційних енергоресурсів та 

руйнування інфраструктури внаслідок бойових дій, вимагає невідкладних та сміливих 

рішень. Малий та середній бізнес, який займається виробництвом альтернативної 

електроенергії, здатен зробити суттєвий вклад у вирішення цих проблем. Водночас без 

належної підтримки з боку держави, зокрема через звільнення від ввізного мита та ПДВ 

на відповідне електрообладнання, цей потенціал залишиться нереалізованим. 

Введення пільгового режиму для ввезення електрообладнання сприятиме не лише 

розвитку енергетичної галузі, але й залученню інвестицій, створенню нових робочих 

місць та підвищенню технологічного рівня українських підприємств. 

Просимо вас взяти до уваги критичність ситуації та пришвидшити розгляд питання на 

законодавчому рівні. Прийняття рішення про звільнення від оподаткування ПДВ та 

ввізного мита електрообладнання, для всіх зацікавлених сторін, стане важливим кроком 

на шляху до енергетичної безпеки та незалежності нашої країни. 

 

 

З повагою  

Президент Асоціації правників України                                  Микола СТЕЦЕНКО 
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